

В ритме школьной жизни — к процветанию Отчизны!



Выпуск № 5 (95)
Апрель 2018 год

ЕДИНИЧКА

Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя школа №1
[e-mail: fursosh1@mail.ru](mailto:fursosh1@mail.ru)



С праздником светлой Пасхи!

Издатель: МОУ СШ №1
Редакторы: Анна Баранова,
Ирина Кисленко
Корректор: Елена Морозова

Дизайн и верстка
Даниил Голубев
Подписано в печать 08.04.2018

Первое апреля

С Днем искренности!

Первое апреля у каждого вызывает свои ассоциации. Большинство, конечно, воспринимает этот день как День смеха. Кто-то скажет: «Мейнстрим!» и добавит, что это обычный день, день рождения Гоголя, начало нового месяца, выходной и так далее. Как же люди проводят этот день? Давайте выйдем на улицу.

Вот во дворе гуляют дети и кричат друг другу о белой спине и развязанных шнурках. Один из ребят, пожалуй, слишком увлекся и начал бросаться подтаявшим снегом. Потом эти дети, множество раз разыгранные одной и той же шуткой, вернутся домой и сами постараются пошутить над родителями. А те сделают вид, что купились; а как иначе?

По городским улицам бродит молодежь. Как всегда, шумными группами. Кто-то особо болтливый предпринимает попытки разыграть остальных или просто блеснуть особо хорошей шуткой, часто в некоем подобии черного юмора: подростки его обожают. Молодежь часто видит в Дне смеха повод рассказать обо всем, что накопилось, что не решаешься сказать в обычный день, и замаскировать шуткой. Например, почти ни одна девочка не струсит сказать мальчику о своей симпатии, а когда

тот сделает растерянное лицо (однозначно подозревая подвох), то оба звонко рассмеются. Немного наивно? Может быть. Но ведь первого апреля можно практически все.

Взрослые – люди серьезные, нечасто встретишь того, кто, подобно ребенку, готов делиться своим всеобъемлющим счастьем с другими. Взрослых поглотила рутина. Ну и что, что выходной? Дела сами себя не сделают, не так ли? Те, кто находится на работе, вряд ли подумают повернуть какую-нибудь детскую шалость. Хотя попробуйте представить, как продавец шутит над покупателем. Забавно, конечно, но немного рискованно; взрослые же серьезные. Дома, быть может, люди позволяют себе расслабиться, особенно под вечер. Возможно, их серьезный ум позволит себе на день – или хотя бы на его часть – погрузиться в первоапрельскую атмосферу? Конечно, дома особо с розыгрышами не развернешься. Но тут уже кто во что горазд.

Одним словом, день этот в своем роде особый. Можно назвать его Днем искренности. Ведь первого апреля ты все делаешь от души.

Анна Баранова, 11 класс



Наши успехи

В гости к «Солнечному эльфу»

22 марта в городе Шуя состоялось торжественное открытие XXVI городского детского Бальмонтского фестиваля поэзии «Солнечный эльф» на лучшее прочтение стихотворений Константина Бальмонта и других поэтов Серебряного века. Как всегда, фестиваль собрал любителей русской поэзии со всей Ивановской области. Наш город представляли двое ребят из школы № 10 и трое наших участников: Капустина Алена, Сажина Татьяна и Голубев Максим. Мы побеседовали с одной из участниц - ученицей 11 класса Капустиной Аленой. Она рассказала нам о своих впечатлениях, полученных во время Бальмонтских чтений:

- Когда Елена Николаевна мне предложила участвовать в чтениях, я была удивлена. Для меня участие в конкурсах чтецов, да еще регионального уровня, было в новинку, и, если честно, я боялась, хотя и старалась не показывать, что мне немного страшно. Приехав туда, я сразу поняла, что день будет необыкновенный. И мои ожидания оправдались. Множество других участников, моих соперников в возрастной номинации 10 – 11 классы, были большие молодцы. Когда некоторые ребята читали, у зрителей появлялись мурашки, а порой даже слезы. Время летело безумно быстро, что огорчало. Мало где встретишь такое количество любителей поэзии, и эта атмосфера стала для меня настоящим открытием...

Среди членов строгого жюри – настоящие профессионалы: поэты, филологи, педагоги по актерскому мастерству, московские и шуйские потомки Константина Бальмонта. Но даже самые строгие ценители поэзии по достоинству оценили артистичное, проникновенное чтение наших участников. Все ребята получили дипломы лауреатов фестиваля: Максим Голубев, представивший на конкурс литературно-музыкальную композицию по стихам Бальмонта «В ней разгадал я тайну чар», стал победителем в номинации «Глубина образа», а литературно-музыкальная композиция по стихам Анны Ахматовой и Марины Цветаевой в исполнении Сажиной Татьяны и Капустиной Алены была удостоена диплома «Лучшая литературная композиция».

По традиции в день проведения фести-

валя организаторы всегда упоминают солнце. Да и участники единодушно отмечают, что всегда в этот день солнечные лучи освещают залы для выступлений, словно само Солнце одобрительно кивает чтецам с высокого неба, напоминая нам слова великого поэта-земляка: «Будьте, как Солнце!» И 22 марта светило, не переставая, заглядывало в окна величественного Павловского дворца Шуи:

- Солнце в этот день светило ярче, чем когда-либо за всю весну. И люди вместе с природой смогли подарить отличное настроение всем тем, кто присутствовал на Бальмонтских чтениях. С удовольствием ещё раз побывала бы на этом фестивале, но, к сожалению, я уже в выпускном классе, - с улыбкой говорит Алена.

Разумеется, для участников данный фестиваль – это большой опыт. Такие яркие моменты запоминаются на всю жизнь. Мы надеемся, что наша школа будет так же из года в год приезжать в Шую и поражать всех талантом своих чтецов.

Поздравляем ребят с заслуженной победой и желаем им творчества, вдохновения и новых побед!!!!

Кисленко Ирина, ученица 11 класса



Наши успехи**Быстрее! Выше! Сильнее!**

Первые месяцы нового 2018 года принесли нашей школе не только интеллектуальные, творческие, но и спортивные победы. Пожалуй, мы не отстали ни от одной их школ города по количеству спортивных достижений. Попробуем подвести итоги всех спортивных мероприятий, в которых участвовали ученики нашей школы с января по март.

1 марта был проведен XI районный молодежный фитнес – фестиваль «Движение-Жизнь!». По итогам соревнований I место в первом и втором этапах присуждено нашей команде «Максимум». Теперь путь победителей лежит к зональным соревнованиям.

20 февраля команда ВПК «Рубеж» приняла участие в военно-патриотической игре «Зарница». Данная игра была посвящена защитникам Отечества и приурочена к мужскому празднику 23 февраля. В «Зарнице» команда нашей школы заняла III место. Все участники игры единодушно решили, что через год вновь встретятся!

Шахматы – это наука, спорт и искусство в одной игре, доставляющей много радости и удовольствия. Связь любой игры с нашей

жизнью неразрывна. Игра в шахматы обучает механизмам и логике выигрыша. Она учит правильно рассуждать при выборе нужного хода в сложившейся игровой ситуации, помогает правильно сориентироваться в оценке партнеров. 26 февраля ученики нашей школы приняли участие в городском шахматном турнире «Белая ладья» и заняли II место. Отдельные поздравления Крупиной Елизавете и Осипову Евгению, ставших призерами в личном первенстве в соревнованиях по шахматам.

27 января волонтеры нашей школы приняли активное участие в проведении районного праздника. Члены волонтерского отряда «ВАктиве» совместно с инспекторами МЧС проводили викторину по пожарной безопасности. Победители викторины были награждены памятными подарками.

Поздравляем наших спортсменов и их наставников – учителей физической культуры Михаила Леонидовича Яценко и Марину Алексеевну Карпанову!!! Мы вами гордимся! Так держать!

*Виталий Колотилев, Александр Гатилов,
5А класс*



Из жизни города

Красота спасет мир

"Красота спасет мир... да кабы добра она была. Красота внешняя без внутренней душевной красоты - безлика и неинтересна," – писал великий гуманист Ф.М.Достоевский. Фееричный праздник красоты увидели 3 марта жители нашего города, пришедшие в Центральный дворец культуры на ставший уже традиционным конкурс "Середская красавица". Конкурс женственности, таланта, красот, в этом году посвященный не только Международному женскому дню, но и самому важному для жителей событию года – 100-летию образования Фурманова.

В конкурсе приняли участие девушки разных возрастов, в том числе и школьницы. Открыли праздник сами конкурсантки: 8 девушек-участниц финала - вышли на сцену в задорном танце с расписными платками. Затем каждая финалистка представила видеопрезентацию о себе и своем любимом городе. Следующим этапом стал творческий конкурс: с помощью танцев, песен, импровизации девушки должны были выразить свою внутреннюю суть, рассказать нам, зрителям, о своей душе и внутреннем мире. Творческие номера были очень разнообразны и представлены в актерском, танцевальном, вокальном и оригинальном жанрах. Последней возможностью поразить сердца зрителей и строгого жюри был конкурс дефиле в купальниках и вечерних платьях. Каждая участница прекрасно выглядела в своем наряде и сумела завоевать сердца поклонников.

Девушки прошли много этапов, все вол-

новались, в зале чувствовался большой накал. Все ждали, кто же станет победительницей конкурса красоты. К сожалению, место для самой обаятельной и талантливой было только одно. Корону победительницы и титул «Середская красавица- 2018» завоевала ученица десятой школы Виктория Смирнова, она же стала победительницей в номинации «Мисс грация». Однако без подарков не остались и остальные участницы, получившие титулы победительниц в различных номинациях и ценные подарки от спонсоров конкурса.

О своих впечатлениях нам рассказала участница конкурса, наша ученица Виктория Семенова: *«С самого детства я была очень стеснительной и неуверенной в себе, несмотря на то, что вхожу в состав народного коллектива «Веснушки» и много выступаю. Поэтому одной из главных моих целей участия в конкурсе была борьба со свои страхами и комплексами. Конечно же, конкурс оставил самые светлые воспоминания и море незабываемых эмоций. Самые яркие? Наверное, подготовка к творческому номеру... Это было незабываемо. Прекрасный танец и театр теней... Мы очень старались и сделали все возможное. Конкурс, несомненно, дал мне опыт. Теперь я с уверенностью могу сказать: ничего не бойтесь, а просто участвуйте, оно того стоит.»*

Редакция газеты поздравляет Вику Семенову с победой в номинации «Мисс Креативность» и желает ей дальнейших побед!

Юлия Фролова, 9А



С миру по нитке

Съездили в... Яндекс



А какой поисковой системой пользуетесь вы? Сегодня такой вопрос не удивляет никого. Ведь Интернет уже давно и прочно вошел в нашу жизнь. Да и поисковых систем сегодня существует достаточно много: Google, Mail, Яндекс и многие

другие.

Сегодня мы предлагаем поговорить именно о Яндексе. Ведь в первые дни марта ученики нашей школы ездили в Москву на экскурсию в офис Яндекса. Всех ребят поразили масштабы здания, современное оформление, комфортные условия пребывания. Каждый этаж имеет свой цвет, а стены сделаны из спе-

циального материала, на котором можно писать маркером. Современные, умные компьютеры, и на этих компьютерах работают настоящие профессионалы.

Все сотрудники офиса Яндекс выполняют огромный объем работы. Только кажется, что они не замечают усталости, для них предусмотрены спортивные залы, комнаты отдыха, библиотеки, кофебары и прочие источники радостей и здорового образа жизни. Здесь работают программисты, менеджеры, юристы, дизайнеры, маркетологи, аналитики и другие специалисты. Они разрабатывают и развивают сервисы Яндекса и обеспечивают его связь с внешним миром.

Интересная экскурсия не оставила равнодушным никого, а кому-то из наших учеников, возможно, помогла и в дальнейшем профессиональном самоопределении.

Искренне благодарим учителя математики Елену Владимировну Смалеву и сотрудника офиса Яндекс Эльнура Хузиева за увлекательное путешествие в мир Интернета!

Елизавета Самарина, 9А класс



Первому игроку приготовиться

ВНИМАНИЕ СПОЙЛЕРЫ!

29 марта в России вышел в прокат фильм “Первому игроку приготовиться”. Во всех отношениях это бомбовый фильм. Спецэффекты, игра актеров, саундтреки. За все это Стивен Спилберг заслуживает огромной благодарности. Фильм невозможно оценить, просто прочитав чей-то отзыв. Нужно просто пойти в кинотеатр и посмотреть его. Сюжет прост: 2045 год. Мир находится на грани катастрофы: нехватка ресурсов, перенаселение. Люди справляются с гнетом реальности, играя в многопользовательскую игру OASIS. Там можно быть кем угодно: от Трейсер из Overwatch до Фредди Крюгера. Создатель Джеймс Холлидэй незадолго до своей смерти оставил в игре пасхальное яйцо. Счастливчик, отыскавший его станет полноправным владельцем компании Джеймса — Gregarious Games. Фильм наполнен множеством пасхалок, начиная от персонажей игр и фильмов всех времен заканчивая олдскульными саундтреками вроде “Stayin’ alive”, “Blue Monday” и “Jump”.

За 5 лет, прошедших после смерти Джеймса Холлидея, никто так и не нашел это пасхальное яйцо. Главного героя фильма — Уэйда Уотса (в OASIS'e известного как Персиваль) это не останавливает. Он все свое свободное время тратит на изучение жизни Джеймса Холлидея. Ему даже удается расшифровать одну из загадок, но тут в битву за главный приз включается компания IOI, готовая на все, чтобы получить все права на OASIS. У Нолана Сорренто, директора этой компании,

есть на то свои причины. Он много лет проработал у мистера Холлидея что называется “на побегушках”. Успешно справившись со всеми трудностями и ловушками, что Уэйду подстраивала IOI, он вместе с друзьями успешно находит и разгадывает все подсказки, оставленные Джеймсом, и получает право управления Gregarious Games, разделив его между собой и своими друзьями.

Несмотря на то, что фильм снят по мотивам фантастической книги Эрнеста Клайна, он (фильм) каждую секунду доказывает, что его создал Спилберг. Наверное, только Стивен способен с таким мастерством сочетать некоторую “детскость”, социальный подтекст, бешеный драйв и жанр антиутопии. При этом у фильма невероятно большой охват целевой аудитории. Фильм понравится не только подросткам, но и людям “за 30”. И для этого совершенно не нужно быть гиком. Стивен Спилберг раскрывает поп-культуру многих эпох от “Сияния” до айфонов, от Кинг-Конга до игры Overwatch и комиксов DC.

В целом фильм настоятельно рекомендую к просмотру.

Оценка редакции:

Спецэффекты: 10/10

Актеры: 9/10

Музыка: 10/10

Сюжет: 8/10

Итого: 9.25/10

Ваш daniilko0 и моя постоянная,

но такая редкая рубрика “Идем в кино”

